

УТВЕРЖДАЮ:

Начальник Управления
физической культуры, спорта и
молодежной политики
Администрации г. Ханты-Мансийска
_____ А.В. Малышев
« ____ » _____ 2022 г.



СОГЛАСОВАНО:

И.о. директора
МБУ «СК «Дружба»
_____ А.В. Мудрик
« ____ » _____ 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата города Ханты - Мансийска по мини-футболу среди любительских команд

1. Общее положение

Чемпионат города Ханты-Мансийска по мини-футболу среди любительских команд (далее - соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Ханты-Мансийска на 2022 год и правилами соревнований вида спорта «Мини-футбол», утверждёнными Министерством спорта Российской Федерации от 17.11.2021 N 901 (далее – Правила вида спорта «Мини-футбол»), с целью развития и популяризации мини-футбола в городе Ханты-Мансийске.

Основные задачи:

- Пропаганда активного и здорового образа жизни.
- Укрепление здоровья и организация досуга любителей мини-футбола.
- Повышение уровня спортивного мастерства мини-футболистов.
- Расширение и укрепления дружеских связей всех поколений футболистов.
- Выявления победителей и призеров.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований в соответствии со статьей 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах, тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся с 07 по 30 ноября 2022 года по адресу: ул. Георгия Величко, 3, «Молодежный спортивно-досуговый центр».

3. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Управлением физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска.

Непосредственное проведение возлагается на Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс «Дружба» (согласно утвержденной приказом

сметы расходов), главную судейскую коллегия, при содействии МОО «Федерации футбола среди любительских команд г. Ханты-Мансийска.

Главный судья: судья АМФР, I кат. Чумак Денис Владимирович, тел: 89044668903.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования командные. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены от 14 до 65 лет, имеющие медицинский допуск, документ удостоверяющий личность, заявку установленной формы (приложение № 2).

Количество игроков в команде не должно превышать 14 (четырнадцать) человек и один представитель.

5. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся по правилам соревнований по мини-футболу. Система начисления очков (3 за победу, 1 за ничью, 0 за поражение). Продолжительность игры: два тайма по 20 минут (грязного времени).

Игровой мяч № 4.

В ходе матча разрешается неограниченное количество замен из числа игроков внесенных в заявочный лист.

Количество игроков на поле: 4 игрока и 1 вратарь. Команда имеет право начинать и вести игру, если на поле находится 5 полевых игроков, включая вратаря.

Команде, не явившейся на игру или опоздавшей более чем на 15 минут, засчитывается поражение со счетом 0-5.

В случае совпадения цветов формы, форму меняет команда гостей. Манишки не допускаются.

На игру не допускаются лица в алкогольном или наркотическом опьянении.

Переход (трансфер) футболистов выступающих на соревнованиях разрешен перед стадией плей-офф. Командам участницам стадии плей-офф разрешается до заявить не более двух игроков из команд, не попавших в стадию плей-офф или не принимающих ранее участие в данных соревнованиях, при условии от заявки двух игроков ранее внесенных в заявочный лист.

Судейство осуществляется в соответствии с действующими Правилами игры в мини-футбол (АМФР).

Главный судья матча обязан совместно с официальными представителями встречающихся команд определить цвета формы таким образом, чтобы исключить совпадение.

Главный судья матча обязан проверить заявку игроков, которые внесены в протокол матча.

Главный судья соревнований – Чумак Денис Владимирович (судья АМФР, I кат.)

Главный судья матча вместе с официальными представителями команд несет ответственность за соблюдение правил допуска игроков к матчу.

Судьи без судейской экипировки к обслуживаю матч не допускаются.

Замена в ходе матча судей не разрешается, исключение – состояние здоровья, травма.

6. Награждение

Победитель и призеры награждаются кубком, дипломом, медалями, памятными призами за счет МОО «Федерации футбола города Ханты – Мансийска среди любительских команд».

7. Условия финансирования

Все расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несёт Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс «Дружба».

Расходы, связанные с награждением несёт МОО «Федерация футбола города Ханты – Мансийска среди любительских команд».

9. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется собственником спортивного сооружения, согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Директору спортивного сооружения, главному судье соревнований, подписать Акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований (**Приложение 1**) за 1 сутки и за 3 часа до начала мероприятия.

Медицинское обслуживание соревнований обеспечивается в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1114н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

10. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастного случая, жизни, здоровья участников соревнований, который предоставляется в мандатную комиссию.

Страхование участников соревнований проводится за счет командирующих организаций. Страхование может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства РФ и субъектов РФ.

8. Заявки

Предварительные заявки (**Приложения № 2**) на участие в соревнованиях подаются до 01 ноября 2022 года главному судье соревнований Чумаку Денису Владимировичу на эл. почту: Chumak_d@mail.ru

Представитель команды предоставляет на мандатной комиссии следующие

документы:

- Заявка (**Приложение 2**) с отметкой «Допущен» и датой допуска напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, подписанная руководителем спортивной организации (клуба);

- паспорт с регистрацией по месту жительства;

- полис обязательного медицинского страхования;

- оригинал договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья при занятиях спортом.

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к участию в соревнованиях не допускается.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.

Данное положение является официальным приглашением на соревнования

Согласовано:

Начальник отдела
по организации и проведению
спортивно-массовых мероприятий



Н.Н. Дудырева

Официальное сообщество в контакте МБУ «СК «ДРУЖБА»
<https://vk.com/druzhbahm>

Сайт: «скдружба.рф»
<https://скдружба.рф/>

АКТ ГОТОВНОСТИ

_____ (точное наименование спортивного сооружения, базы)
к проведению

_____ (наименование учебно-тренировочного мероприятия, соревнования)

в период с " __ " _____ 2022 г.

по " __ " _____ 2022 г.

1. Спортивное сооружение, база (ненужное зачеркнуть) готова к проведению

_____ (наименование физкультурно-спортивного мероприятия.).

2. Имеющаяся материально-техническая база, оборудование, инвентарь обеспечивают нормальные условия для проведения

_____ (наименование физкультурно-спортивного мероприятия.).

3. В целях обеспечения безопасности при проведении спортивно-массовых мероприятии информация сообщается в ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по ХМАО-Югре».

_____ (нужное подчеркнуть или дополнить)

Инструктаж участников мероприятия о необходимых в условиях данной местности мерах безопасности проводится дирекцией спортсооружения, базы (ненужное зачеркнуть)

" __ " _____ 20__ г.

Директор спортсооружения, базы

ФИО

подпись

" __ " _____ 2022г.

Главный судья соревнований,
судья _____ категории

ФИО

подпись

" __ " _____ 2022г.

Заявка на участие
в Чемпионате города Ханты - Мансийска по мини-футболу
среди любительских команд

от команды _____

Место проведения: г. Ханты-Мансийск, ул. Георгия Величко, д.3, «Молодёжный спортивно-досуговый центр»

№ П. п.	Ф.И.О.	Дата рождения	Допуск врача	Согласие на обработку персональных данных (Ф.И.О., дата рождения, адрес, размещение фотографий на сайте)

К соревнованиям допущено _____ (_____) человек.

Врач: _____ (_____)

М.П.

Тренер – представитель: _____ (_____)

Руководитель спортивной организации (клуба)

_____ / _____

« _____ » _____ 2022 г.

М.П.